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Barry Trotter 
 
… a nestydatá parodie 
Brkavice jsou nejslavnější školou kouzelnického světa a Barry Trotter je jejím 

nejslavnějším žákem. Tak tomu je od doby, kdy kniha Barry 
Trotter a Koláček mudrců autorky J. G. Rollinsové trhala prodejní 
rekordy. Pro spodní vrstvy školy se Barry stal tak populárním, že 
mohl zůstat v Brkavicích tak dlouho, jak jen chtěl. Barry 
Trotterovi je 22 let. Tento věčný student měl život bez povinností 
a kolem sebe plno obdivovatelek. Nyní se však blíží katastrofa. V 
produkci se začíná připravovat film Barry Trotter a Nevyhnutelný 
pokus o zisk a marketingové oddělení společnosti Wagner Bros 
začíná pracovat. Brkavice budou zaplaveny přílivem hudlovských 
fanoušků, dychtících po suvenýrech, budou rozbité na kousky a 
kámen po kameni prodané na internetové aukci eBay. Film nesmí 

být natočen! Zapomeňte na Lorda Valumarta! Barry, Žermiona Cringerová a Lon Measly 
musí porazit nejmocnější chamtivé slizouny, jaké svět zná: Hollywood. 
 
 
 
… a zdechlá kobyla 
Nechte se vytočit dalším pokračováním zvrácené parodie, o kterém jste 
ani netušili, že ho vlastně chcete. Barry Trotter bojuje se záhadnou 
chorobou, díky které se ve svých 38 letech vrátil zpátky do puberty. Při 
psychoanalýze odhalí temné stránky svého podvědomí, ale také 
potlačené vzpomínky na tajemnou dívku Beu z Prasečinek... 
 
 
 
… a zbytečné pokračování 
Barry Trotter, kterému je nyní 38 let (chová se jako jedenáctiletý), se vrátil do Školy 

kouzelných čachrů a hovadin v Brkavicích. Spolu se svou 
manželkou Žermionou Cringerovou sem přicházejí zapsat svého 
hudly milujícího syna Nigela, kterému je 11 let (chová se jako 
osmatřicetiletý) a který má asi tolik kouzelnického nadání, jako 
plastová vidlička. 
Při slavnostní zahajovací večeři náhle zemře ředitel Dorco Malfuj. 
Kdo to udělal? Zajímá to někoho? Dorca stejně nikdo neměl moc 
rád. Barry a Žermiona jsou pověřeni dočasným vedením školy. 
Později, po řadě zápletek a zvratů, které se mohou stát jen ve 
špatném románu, který se snaží parazitovat na masovém fenoménu 
popkultury, se však u Barryho projeví nemoc zvaná juvenázie. 

Rychle začne mládnout a nemusí to skončit jen u opětného prožívání hororů, které zažil 
během dospívání (včetně ohnivého akné). 



CO PŘIPRAVUJEME 
 
 
 

 
 
 
LEDEN 2012 
 
Na maškarní ples -  tvůrčí dílna 
sobota 14.1. 9.00-11.30 
- tvorba papírových masek 
 
Paní zima – Knihovnický klub Martínek 
sobota 28. 1. 9. 30. – 11.00 
- poslech pohádky o sněhulákovi 
- zpěv písně Sněží 
- tvorba papírových sněhuláčků  
 
Děti, tátové i mámy, pojďte si číst s námi“ – veřejné čtení 
úterý 10.1. 14.00- 15.00 
čteme  knihy se zimní tématikou 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

Každá věda má svou logiku, která jednomu dokáže 
pořádně zamotat hlavu! Ale nebojte se, žádné složité 
příklady, vzorce ani odstavce k zapamatování vás při 
četbě knih téhle edice nečekají. Naopak: vsaďte se, 
že si užijete plno zábavy jak s vědou, tak i s lidmi, 
kteří ji zkoumají. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
Justin Time je třináctiletý kluk se zrzavými vlasy, který přišel o 
rodiče a musí žít v internátní škole. Nic nového. Jenže on žije v 
24. století a jeho rodiče se ztratili při experimentu s cestováním 
časem. Deset let po jejich zmizení už Justinův strýc otevře 
první cestovní kancelář pro cesty časem a Justin se může vydat 
na záchrannou výpravu. Najde na ní kamarádku Fanny, s níž se 
dostanou do nejrůznějších dob, potkají velice zajímavé lidi a 
prožijí spoustu dobrodružství. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Peter Schwindt 

 
Spisovatel Peter Schwindt se narodil roku 1964 v 
Bonnu. Po přerušení studia germanistiky byl 
zaměstnán jako redaktor v různých 
nakladatelstvích. Redigoval řadu komiksů pro 
dospělé a pracoval v oboru počítačových her. 
Od roku 1997 je ve svobodném povolání a píše 
rovněž scénáře pro rozhlas a televizi. S ženou a 
dcerou žije v západoněmeckém regionu 
Siegerlandu. 



 
 
 
 
 
 
 

Monster High je zbrusu nová série o střední škole, lásce a 
odlišnostech, říznutá trochu hororovým motivem. Ale vlastně se není 

čeho bát. SOV, neboli Sabotéři 
obvyklých vlastnosti (či chcete-li 
monstra a příšery) se snaží 
zapadnout a být nenápadní. 
Maskování je tak dokonalé, že možná 
ani netušíte, kdo s vámi vlastně 
chodí do  
třídy … 
Na Salemské střední se to ale brzy 
změní a město už nikdy nebude, jaké 
bývalo. Způsobí to teprve před 
patnácti dny „vyrobená“ Frankie 
Steinová, která neváhá jít se svou 
zelenou kůží hrdě na trh. Ale nebude 
to mít snadné, protože studenti jsou 
naprosto vyděšení z drbů a šeptandy 

o monstrech, co se údajně prohánějí po školních chodbách. To Frankie 
přesvědčí, že pro holku, jako je ona, může být střední docela drsná. 
Podaří se jí mezi „normáky“ najít kamarádku, které by svěřila své 
veliké tajemství? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



NOVÉ KNIHY 
 

SPÍCÍ MĚSTO 
Autor: Martin Vopěnka 
 
Vydejte se na dobrodružnou cestu do světa, kde všichni rodiče spí a kde začíná 
nemilosrdný boj o přežití dětí ve světě ostatních dospělých… 
Spící město je mou dvanáctou knihou. A musím říct, že žádná se mi nepsala tak dobře. Ten 
příběh mne samotného bavil, dokonce jsem se občas o své hrdiny upřímně bál. Jindy mne 
dojala jejich statečnost, vytrvalost a soudržnost. A nakonec jsem se s nimi nerad loučil. 
Proto už píši pokračování s názvem Spící spravedlnost a v hlavě se mi rodí i třetí kniha 
Spící tajemství. Věřím, že stejně neradi se s hrdiny této knihy, kterým jde občas 
skutečně o život, budete loučit i vy. 
 
 

HRAVÉ TVOŘENÍ PRO MALÁ STVOŘENÍ 
Autor: Veronika Kirchnerová, Radka Rubešová 
 
Netradiční a přitom jednoduché výtvarné tvoření, které zaujme jak rodiče a 
jejich malé děti, tak učitelky mateřských škol a vychovatelky školních družin. 
Autorky připravily 35 zajímavých projektů zahrnujících techniky práce s 
textilem, papírem nebo ovčím rounem. Součástí každého projektu je i 
jednoduchá hra, která přirozeně rozvíjí téma výtvarné tvorby. Radost ze 
společného tvoření i z originálních obrázků, malovaných triček, hraček a 

jiných milých drobností si užijí malí i velcí. 
 
 
 
NOČNÍ ŠKOLA I. 
Autor: Svetlana Chmaková 
 
Co myslíte, že by se stalo, kdybyste do své "nudné a otravné" školy zavítali v noci? 
Zbrusu nová OEL šódžó manga, která vám ukáže, jak zajímavá a dobrodružná může 
škola být. 
 

 
STEFANOVY DENÍKY 2. (CHUŤ KRVE) 
Autor: L.J.Smith 
 
Stefan s Damonem utekli svým pronásledovatelům v Mystic Falls a vlakem se 
vydali do New Orleans. Damon odmítl živit se lidskou krví a nakonec Stefana 
opustil. Stefan potkal skupinu upírů, kteří ho naučili jak přežít a nezabíjet při 
tom lidi. Damona zajal majitel cirkusu a udělal z něj výnosnou atrakci. Když ho 
chtěl Stefan vysvobodit, padl do zajetí i on. Kútěku jim pomohla dívka, do 
které se Stefan zamiloval, ale zaplatila za to životem. Po velké hádce se oba 

bratři zase rozešli a Damon opustil New Orleans. 
 
TAJEMSTVÍ LETOŠNÍHO LÉTA 



 
 
 
 
Řada nešťastných příhod je dětská řada knih, kterou napsal americký spisovatel Daniel 
Handler pod pseudonymem Lemony Snicket a ilustroval ji Brett Helquist. 
 

Kniha popisuje mládí tří sourozenců, Violet, Klause a Sunny Baudelairových poté, co jejich rodiče uhořeli při 

požáru rodinného domu. V knize Zlý začátek, nejprve krátce žijí v rodině finančního poradce svých 

rodičů, pana Poea, načež jsou předáni do péče prvního z řady opatrovníků hraběte Olafa. Poe se po smrti 

rodičů Baudelairových stal správcem značného dědictví, jež má sourozencům připadnout, jakmile Violet 

dovrší 18 let. Hrabě Olaf je údajně jejich velmi vzdálený příbuzný. Violet, Klaus a Sunny brzy poznají, že je 

to je nepřátelský, bezohledný a chamtivý člověk odhodlaný zmocnit se dědictví sourozenců Baudelairových 

jakýmikoli prostředky, ovšemže převážně nelegálními. V dalších šesti knihách pronásleduje Olaf sourozence 

kamkoliv se hnou. Pokaždé se objeví v jiném přestrojení a spřádá neustále nové plány, jak se zmocnit jejich 

jmění. Snaha sourozenců přesvědčit své okolí o skutečné identitě hrabětě Olafa naráží na lhostejnost, 

naivnost, nezájem a nevraživost dospělých lidí kolem nich. V pozdějších dílech se do popředí dostává boj 

doba a zla, který reprezentován rozkolem v tajemné dobrovolnické organizaci, jež se skrývá pod zkratkou  

D. P. Každý ze tří sourozenců je nadán výraznými dovednostmi, které jim v průběhu jejich dobrodružství 

pomáhají uniknout Olafovým nástrahám a obstát v nepříliš přátelském světě dospělých. Violet dokáže 

konstruovat mechanické přístroje a zařízení, které jim nejednou zachrání život. Klaus je vášnivý čtenář a 

badatel s neuvěřitelnou pamětí, která se stává doslova studnicí mnohdy životně důležitých vědomostí. Sunny, 

přestože je zpočátku teprve v batolecím věku, má neobyčejně velké a ostré čtyři zuby, jež sourozence 

Baudelairovy nejednou vytáhnou z nepěkné šlamastiky. V pozdějších knihách se Sunny naučí i vařit a ze 

slabého dítěte se stane mladé děvče, jež začíná mluvit jednoduchým jazykem sestávajícím zprvu z krátkých 

neúplných vět a zvolání, v nichž se skrývá plno jinotajů a slovních hříček. Ke konci již začíná normálně 

hovořit. Její první skutečnou větou je zvolání „Nejsem malé děcko!“ v dílu "Ledová stěna" (The Slippery 

Slope).  

 

Lemony Snicket, domnělý autor, vypravěč příběhů a pseudonym Daniela Handlera, je postavou, která se v knize 

objevuje jen okrajově. Postupuje ve stopách sourozenců Baudelairových, zkoumá a 

zaznamenává jejich činy. V posledních knihách série se o něm Violet, Klaus a Sunny 

dozvědí několik neurčitých informací a možná ho krátce potkají v knihách Široké 

okno (The Wide Window) aPředposlední utkání (The Penultimate Peril). Vypravěč 

Snicket na mnoha místech série přiznává, že je nešťastně zamilován do jisté tajemné 

Beatrice, která je však v době, kdy se odehrává děj Řady nešťastných příhod, již po 

smrti a o níž se čtenáři v poslední knize série nazvané prostě Konec dozvědí, co již 

stejně tuší, totiž že byla matkou sirotků a známou spisovatele Lemonyho Snicketa. Právě Beatrice je také všech 13 

knih věnováno. 
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Vážení čtenáři a návštěvníci, prosíme, věnujte pozornost změnám v Ceníku 
služeb a poplatků Knihovny města Ostravy. 

Změny jsou platné od 1. ledna 2012. 

 
 
 
Dospělí čtenáři : 
  
  

do 2 týdnů : 10,- Kč do 4 týdnů : 50,- Kč do 6 týdnů : 100,- Kč 

(pouze e-mailem) (poštou nebo e-mailem) (poštou nebo e-mailem) 

  
Dětští čtenáři: 
  

do 2 týdnů : 10,- Kč do 4 týdnů : 20,- Kč do 6 týdnů : 50,- Kč 

(pouze e-mailem) (poštou nebo e-mailem) (poštou nebo e-mailem) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://cms.kmo.cz/www/cl-900/12-cenik-sluzeb/7834-cenik-sluzeb-a-poplatky-knihovny-mesta/
http://cms.kmo.cz/www/cl-900/12-cenik-sluzeb/7834-cenik-sluzeb-a-poplatky-knihovny-mesta/


 

Od listopadu 2011 si mohou čtenáři KMO v našem oddělení pro děti zapůjčit tři tzv. tematické kufříky. 
Tyto kufříky jsou určeny dětem a jejich rodičům či prarodičům. 
Každý je zaměřen na jedno téma a obsahuje kromě knih i didaktické pomůcky, hračky, hry, CD a další 
související média. Tyto jsou přizpůsobeny věku a zájmu dětí a tak podporují rozvoj jejich osobnosti, 
nenásilnou formou prohlubují znalosti i dovednosti. Rodiče získají nejen spoustu podnětů, jak pracovat s 
různými pomůckami, které usnadňují dětem získávání nových vědomostí, rozvíjejí jejich fantazii a tvořivost, 
ale i smysluplně stráví společné chvíle. 
Hodnota každého kufříku se pohybuje okolo 1 000 Kč, proto jej půjčujeme oproti podpisu rodičů na 
připraveném formuláři, na dobu jeden měsíc. Kufříky je možné si také rezervovat za poplatek dle aktuálního 
ceníku a podmínek platného Knihovního řádu Knihovny města Ostravy. 

 
Angličtina 

Kufr žlutý                         1 Ks 140,- Kč 
Pexeso angličtina (66 kartiček) 1    39,- 
Pexeso angličtina slovesa (56 kartiček) 1    36,- 
Angličtina pro nejmenší (kniha, 27 magnetických písmen) 1  199,- 

Angličtina s Jů a Hele I. (kniha, 1 CD) 1    89,- 
Angličtina s Jů a Hele II. (kniha, 1 CD) 1    89,- 
Angličtina s Jů a Hele III. (kniha, 1 CD) 1    89,- 
Můj první velký obrázkový slovník (kniha) 1  299,- 

Know your (32 karet) 1  149,- 
Celkem   1129,- 

 
Logopedie 

 
 

 

 

 

 

 

Matematika 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kufřík 1 Ks    165,- 
Pexeso slabiky (36 kartiček) 1     36,- 
ABC obrázková abeceda(knížka, 31 magnetických obrázků) 1     69,- 
Brousek pro tvůj jazýček (kniha) 1    149,- 
Slovo, slovíčko, otevři se maličko (kniha) 1    249,- 
Umí prase létat? (návod ke hře, 36 kartiček se zvířaty, 17 karet 
vlastností, 16 herních žetonů, 55 žetonů s prasátky ) 

1    438,- 

Honzíkovy kostky dřevěné(krabička, 12 kostek) 1    131.- 
celkem    1237,- 

Kufřík 1 Ks    165,- 
První počítání, hraj si a uč se s kostkami(knížka, 24 kostek, krabice) 1    299,- 
Počítání s magnetkami (knížka, 13 magnetických obrázků, 10 mag. číslic) 1    169,- 
Počítání s obrázky(knížka, 2 plata magnetických obrázků) 1      69,- 
Naučná truhlička (4 knížky, 20 barevných kartiček) 1    249,- 
Motanice 1    210,- 
Počítadlo 1      49,- 
Celkem   1210,- 



 
 
 
 
 
 

Opět nadešel čas vánoční a na nás bylo, abychom vyhodnotili předvánoční soutěž, 
které se zúčastnilo přes padesát aktivních čtenářů a návštěvníků knihovny.  
Pozvali jsme všechny soutěžící (a nejen je), aby se s námi 21.prosince v 15.30 hod. 
sešli v naší knihovně, kde jsme předali soutěžícím odměny. Jako bonus mohli 
čtenáři okusit výtečné občerstvení a vyslechnout si vyprávění o vánočních 
zvycích a tradicích u nás i jinde ve světě. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Víš, co je to maximální rychlost?  
Když běžíš kolem domu a za rohem si vidíš paty. 
 
 
Co vznikne zkřížením žížaly a ježka? 
Ostnatý drát. 
 
Proč šnek nemůže utíkat? 
Protože by mu vlály oči. 
 
Kolik pracovníků Microsoftu je potřeba k výměně žárovky? 
Žádný. 
Microsoft prohlásí tmu za standard. 
 
Víš, jaký je rozdíl mezi psem a autobusem? 
Ne? Tak se vrať do první třídy! 
 
Víš, kdo je na tom nejhůř, když ho bolí v krku? 
Žirafa. 



 
Co zastaví padání vlasů? 
Podlaha. 
 
Kdo je to účetní? 
Osoba, která vyřeší váš problém, o kterém nevíte, způsobem, který nechápete. 
 
Proč kostlivci neskákají bungee-jumping? 
Protože na to nemají žaludek. 
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